

## 美国联邦调查局计划

卖丑楼  
盖新楼

## 不受欢迎

## 路人都嫌它破坏街景

美国联邦调查局总部J·埃德加·胡佛大楼离白宫6个街区,位于白宫和国会之间,1974年启用,当时耗资1.26亿美元。

此处建筑如今成为不少人的“眼中钉”。“许多人把联邦调查局大楼列入最不喜欢的华盛顿建筑列表,”美国建筑协会华盛顿分支执行主管玛丽·菲奇说,“原因是他们觉得建筑粗糙,设计风格显得盛气凌人,严重妨碍四周街区的生活。”

建筑设计师说,这座大楼是20世纪六七十年代流行的“野兽派”风格,崇尚钢筋混凝土“原始”状态,同时,出于安全考虑,周围有防护设施。美国国家建筑博物馆馆长马丁·默勒说:“尽管人们现在难以想象,但那是当时的风尚。”默勒喜欢当时其他一些建筑,对联邦调查局大楼不太满意。他说,这栋建筑“布局不合理,让人望而生畏,破坏街景,任何情形下也不会喜欢它”。

大楼附近一些建筑近些年纷纷翻修,让联邦调查局总部显得更加格格不入。

## 不跟时代

## 逐渐老化跟不上发展

除了让路人讨厌,这座建筑逐渐老化,跟不上联邦调查局的发展。美国国会下属审计机构政府问责局一份报告附带的大楼照片显示:一些混凝土墙面剥落;雨水一度汇入地下室,联邦调查

## 外观难看 占地庞大 格局不佳 设计失败

美国联邦调查局(FBI)位于首都华盛顿宾夕法尼亚大道的总部大楼一直受到诟病:外观难看、占地庞大、格局不佳、设计失败。不过,在“财政悬崖”逼近白宫的背景下,这座位于黄金地段的建筑至少有一个优点:值钱。

联邦政府资产评估机构总务管理局官员10日说,已向地产开发商发出邀请,考虑以大楼占地作为交换,换取开发商为联邦调查局盖一座新楼。



批评者说,FBI总部大楼或因因为安全原因被建成了“钢筋水泥堡垒”,不够美观

局人员不得不动用临时塑料槽,把水引到一处垃圾箱。

总务管理局认定,这座大楼设计理念陈旧且空间不够。管理局官员达恩·坦盖利尼告诉美联社记者,当初的设计师认为,大楼主要功能是储存庞大的调查文档,但在数码时代,这一想法显然已过时。

另外,随着联邦调查局近些年反恐任务加重,员工从1万人增加到超过1.7万人。不少员工不得不搬出总部办公,总部外办公点从2001年的7个增加至如今的40个,不少办公点与其他机构合用建筑,有安全隐患。

## 不易选址

## 搬入新家至少要7年

鉴于美国政府财政吃紧,总务管理局决定寻求以联邦调查局总部大楼的地皮作为交换,找企业盖新楼。这一机构没有提供具体估价。“我们在市场试水,”管理局官员坦盖利尼说,“我们认为,此处地产非常有价值。它能值多少钱呢?”

按照国会下属政府问责局去年估测,考虑到整个招商、选址和建楼过程,联邦调查局至少需要7年才能搬入新家。

选址是难题之一。一些人建议,新址选在环华盛顿的高速路附近,以方便职员上下班。不过,在市内选址仍是选项之一。毕竟,按照美联社记者皮特·约斯特的说法,“联邦调查局的主管们已经习惯迅速穿过街道,到司法部去接受司法部长面对面的质询。”

据《北京晨报》

波多黎各科学家  
发现7颗宜居行星

据英国媒体10日报道,波多黎各科学家近日宣布,在银河系中新发现了7颗可能适合生命居住的星球,按照发现顺序排列分别是格利泽581d、HD85512b、开普勒-22b、格利泽667Cc、格利泽581g、格利泽163c和HD40307g。

数据由“可居住系外行星指南”(HEC)统计项目公布,该项目由波多黎各大学阿雷西博分校宜居星球实验室于2011年12月5日发起,第一年的发现已超出预期。评估标准包括:类地指数、宜居带距离、全球基本宜居性、与地球过去和现状的对比结果等。证实这些星球是否宜居仍需进一步观察和更多证据。

据《中国日报》

韩单身人士欲组织  
最大规模相亲派对

两名韩国人计划本月24日下午3点在韩国首都首尔举办大型相亲派对,目前已有超过3.6万人报名,他们准备为这次活动申请吉尼斯世界纪录。

相亲活动规定:女士穿红色服装,男士穿白色服装,分为两个“阵营”站好。一旦宣布活动开始,他们就可以直奔中意的对象,抓住对方的手。如果双方定下进一步约会,则算相亲成功。

贾斯汀·张旭旭说,他和一个朋友均是单身,上个月开玩笑地在“脸谱”上发帖,询问大家“平安夜打算干什么”,没想到成千上万网友留言说是单身人士,24日没有安排。“于是我们想到帮助单身人士在平安夜寻爱。”

据新华社

美家长雇用缉毒犬  
在孩子房间搜毒品

据外媒报道,美国的家长已经开始雇用缉毒犬,检查自己的孩子是否使用毒品。这项业务正在美国部分地区兴起。一名雇用过缉毒犬的女士表示,缉毒犬在她女儿的房间找到了大麻。儿童心理专家表示,让缉毒犬到家中查找毒品,这种行为非常过分。

尽管受到了非议,但饲养私人缉毒犬的犬主表示,还是有家长愿意雇用私人缉毒犬,他们的业务量非常稳定。

综合消息

“网球王子”开餐馆  
买断2013年驴奶酪

据英国媒体9日报道,五座大满贯冠军奖杯获得者、2012年ATP(国际男子职业网球选手协会)排名第一的男单选手诺瓦克·德约科维奇将在家乡塞尔维亚开一间餐馆。不仅如此,这位驴奶酪痴迷者以每磅400英镑的高价买断了位于塞尔维亚首都贝尔格莱德附近的扎沙维卡农场2013年全年生产的驴奶酪,这座农场据说是全世界驴奶酪的唯一产地。

驴奶酪脂肪含量仅1%,维C含量是普通牛奶制品的60倍,对人体极为有益。农场之所以同意诺瓦克买下明年全年的驴奶酪,是因为认为这位“网球王子”能成为这种鲜为人知的优质奶酪的最佳代言人。

综合消息

中国发现  
肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com



美国联邦调查局(FBI)总部大楼

“犀利”猴  
历险记

## 闹翻了停车场,却迷倒了加拿大

一只猴子身穿时髦外套,大闹加拿大多伦多一家家居用品店的停车场。它10日成为互联网“明星”,激发网民PS热潮。

## 大闹停车场引围观

这只小猴子9日下午2点左右现身多伦多一个宜家购物中心停车场,身穿浅色系羊皮外套,招来众多购物者围观、拍照。

加拿大广播公司制作人布朗温·佩奇正在购物中心闲逛,她说,大家开始以为那是玩具。猴子在人们中间跑来跑去,显得有些害怕。不少人围住它,一些人模仿猴叫。一名购物者说,猴子不时尖叫,好像是在找主人。

购物中心员工控制住了小猴,它“相当听话和配合”。猴子在附近购物的主人赶来,认领了宠物。动物管制部门人员约下午3点到场,带走小猴。警方说,猴子名为“达尔文”,才几个月大。主人原本把“达尔文”留在停车场内一辆汽车中,它随后逃出。

## PS照片风靡互联网

有人把“达尔文”的照片传至网络,随即引发PS热潮。



身穿时髦外衣的猴子“达尔文”大闹加拿大多伦多一家家居用品店的停车场

在网络流传的PS图片中,猴子“登上”宜家宣传画,“现身”多伦多地标加拿大国家电视塔顶端,“坐在”议会内。一张图片显示,“达尔文”站在宜家出口处,喊道:“快开车!”微博客网站出现多个以“宜家猴子”命名的账号。一名反对党议员以“达尔文”作比喻,称政府“就像宜家那只猴子一样迷失”。

## 引动物维权人士担忧

“达尔文”10日下午被送入安大略省森德兰市一个灵长类动物救助站。站长谢里·德莱尼说,救助站让“猴妈妈”照料“达尔文”,它将回归自然生活。

多伦多动物管制部门官员玛丽·卢·莱赫看望“达尔文”,确认猴子“状况良好”,但神情木然,停车场的遭遇显然让它情绪紧张。莱赫说:“达尔文”的主人被罚200多美元,不得领回猴子。”

莱赫说,这件事说明大家不应养奇异的宠物,因为它们通常有特殊需求。“这就是为什么我们规定,禁止在城市里饲养某些动物。否则,这些动物和公众的安全都会受到威胁。”

据新华社